

Питання та відповіді щодо законодавчих змін, які впливають на субсидоване житло для використання гуманітарним персоналом та волонтерами - 4 липня 2024 року – Угорщина

Робоча група з питань захисту та робоча група з питань інклюзії

Номер	Запитання	Відповідь
1.	Я чув (-ла), що після 20 серпня зміняться правила проживання. Що відбувається?	<p>Уряд вніс зміни до системи субсидування житла для біженців з України. Починаючи з 21 серпня 2024 року, право на субсидоване житло матимуть лише особи, які "прибули з території, що зазнала впливу внаслідок війни [в Україні] та постійно проживають на ній на момент в'їзду".</p> <p>Тим, хто має статус тимчасового захисту та особам з українсько-угорським подвійним громадянством, які не мають права на субсидоване житло за новими правилами, альтернативне житло не надається. Вони мають можливість шукати певну підтримку для покриття своїх витрат на проживання через працевлаштування або можуть мати право на отримання прожиткового мінімуму.</p> <p>Крім того, приватні постачальники житла (наприклад, готелі) більше не можуть отримувати підтримку від уряду для надання житла біженцям з України. Ця можливість була обмежена для Угорської благодійної служби Мальтійського ордену (Мальта). Це означає, що залежно від структури фінансування вашого притулку, він може змінити свою діяльність або закритися до 20 серпня.</p> <p>Будь ласка, зв'яжіться з керівником вашого притулку і дізнайтеся, як ці зміни вплинуть на вас особисто.</p>
2.	Я приїхав (-ла) з території, що не постраждала від війни, але мені потрібна допомога з житлом. Що я можу зробити?	<p>Ви можете подати заяву про продовження дії пільги до окружного або столичного комітету оборони, якщо ви вважаєте, що потребуєте постійної підтримки через ваші особливі індивідуальні обставини (наприклад, медичні потреби, вік понад 65 років тощо).</p> <p>Кінцевий термін подачі заяви - 10 липня 2024 року!</p> <p>Ми ділимося тут зразком заяви (угорською мовою) та перекладом (українською), яка, за нашою інформацією, унормована оборонними комітетами. Незважаючи на те, що апікаційна форма має український переклад, будь ласка, зверніть увагу, що саме угорська версія має бути надіслана до оборонного комітету.</p> <p>Якщо вам потрібна допомога з подачею цього запиту, ми рекомендуємо звернутися за допомогою до оператора вашого притулку.</p>

3.	Що означає "територія, що постраждала від війни"?	<p>Цей термін визначається в законодавстві як "адміністративні одиниці України, що зазнали безпосереднього впливу внаслідок воєнних дій".</p> <p>Перелік цих районів готується Урядовим уповноваженим і щомісяця надсилається місцевим комітетам оборони. Вони також публікуються на сайті Уряду.</p> <p>Наразі до переліку "територій, що постраждали внаслідок воєнних дій" включені наступні 13 областей: Дніпропетровська, Донецька, Запорізька, Київська (та місто Київ), Миколаївська, Одеська, Сумська, Харківська, Херсонська, Чернігівська, Луганська, Житомирська, Автономна Республіка Крим (та місто Севастополь).</p> <p>Області, що не постраждали від війни: Полтавська, Черкаська, Кіровоградська, Вінницька, Рівненська, Волинська, Львівська, Хмельницька, Тернопільська, Чернівецька, Івано-Франківська, Закарпатська.</p> <p>Увага! Важливо перевірити цю інформацію у місцевому комітеті оборони або на сайті Уряду, оскільки список може змінюватися.</p> <p>Подаючи заявку на субсидоване житло, біженці повинні будуть довести, що на момент в'їзду в Угорщину вони проживали в зоні, що постраждала від війни в Україні. За нашою інформацією, оцінка буде проводитися Урядовим офісом, розташованим на залізничному вокзалі Нюгаті (1062, Будапешт, Teréz körút 55.), на основі українських посвідчень особи або доказів реєстрації місця проживання, отриманих з урядових баз даних (Дія/ЦНАП).</p>
4.	Які критерії для отримання субсидованого житла станом на 21 серпня?	<p>Право на субсидоване проживання можна розділити на 3 категорії:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Новоприбулі - Заявники на отримання статусу тимчасового захисту - особи зі статусом ТЗ та українсько-угорські громадяни з подвійним громадянством.
5.	На що мають право новоприбулі біженці і які умови після 20 серпня?	<p>Після в'їзду в Угорщину громадяни України (в тому числі особи з подвійним громадянством), а також біженці та особи без громадянства, які раніше були визнані в Україні та покинули Україну 24 лютого 2022 року або пізніше, мають право на субсидоване житло на максимальний термін до одного місяця за умови, що на момент в'їзду вони прибули з території, що постраждала від війни, та проживають на ній.</p> <p>Субсидії на цій підставі можна отримати лише один раз, біженці не можуть отримувати подальшу підтримку, виїжджаючи і знову в'їжджаючи в Угорщину після закінчення місячного періоду.</p>

6.	На що мають право особи, які подали заяву на отримання на ТЗ, після 20 серпня?	Заяву на отримання ТЗ необхідно подати протягом одного місяця після в'їзду в Угорщину, для того, щоб отримувати допомогу. Особи, які походять із зони, що постраждала від війни, і проживають у ній на момент в'їзду, мають право на субсидоване житло на час проходження процедури.
7.	На що мають право особи зі статусом ТЗ після 20 серпня?	<p>Особи зі статусом ТЗ мають право на субсидоване житло до останнього дня місяця, наступного за місяцем визнання, за умови, що вони подали заяву протягом одного місяця після в'їзду в Угорщину. Вони також повинні бути вихідцями з постраждалих від війни районів України та проживати в них на момент в'їзду.</p> <p>Якщо особи зі статусом ТЗ або особи з подвійним громадянством належать до однієї з нижчезазначених категорій вразливості, вони мають право на субсидоване житло за умови, що їхнє колишнє місце проживання в Україні знаходиться на території, що постраждала від війни:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Діти до 18 років - Один з опікунів/батьків дитини (до 18 років), якщо вони проживають в одному домогосподарстві з дитиною - Вагітні жінки - Особи старше 65 років - Особи з інвалідністю та особи, які здійснюють догляд за ними <p>Особи зі статусом ТЗ або українсько-угорські громадяни з подвійним громадянством, які не мають права на субсидоване житло (або вирішили не користуватися ним), мають право на отримання житлової підтримки лише через працевлаштування.</p> <p>Зверніть увагу, що після 20 серпня можливість розміщення в державному пункті тимчасового розміщення (раніше у Вамошзабаді) у разі відсутності права на отримання субсидії буде недоступна.</p>
8.	Я маю подвійне громадянство (українсько-угорське), чи маю я право на субсидоване житло?	<p>Особи з подвійним громадянством мають право на субсидоване житло на тих самих підставах, що й особи з ТЗ.</p> <p>Однак вимога проживання на території, що постраждала від війни, може суттєво вплинути на осіб з подвійним громадянством, враховуючи, що багато осіб з подвійним громадянством походять із Закарпаття, яке наразі не внесено до переліку територій, що постраждали від війни.</p> <p>Можливість отримання альтернативного житла (яка раніше надавалася мальтійською організацією) у разі відсутності права на субсидоване житло більше не передбачена законодавством.</p>

9.	Які постачальники послуг можуть надати житло після 20 серпня?	<p>З 21 серпня Уряд укладатиме контракти на розміщення біженців з України лише з мальтійською організацією (Угорська благодійна служба Мальтійського ордену), оскільки нові правила чітко визначають цю організацію як єдину можливу.</p> <p>По мірі надходження додаткової інформації ми будемо оновлювати наші повідомлення, тому, будь ласка, продовжуйте звертатися до УВКБ ООН або перевіряйте нашу довідкову сторінку. Ми також рекомендуємо звернутися за порадою до керівника вашого притулку.</p>
10.	Мій статус ТЗ було скасовано, і я подаю заяву повторно. Чи маю я право на субсидоване житло?	<p>Житло для тих, хто повторно подає заяву після того, як їхній попередній статус був скасований, не субсидується.</p> <p>Це також стосується тих, хто підпадає під одну з категорій вразливості (старше 65 років, діти до 18 років та один з їхніх опікунів, вагітні жінки, особи з інвалідністю та особи, які здійснюють догляд за ними).</p> <p>Однак до 20 серпня діють старі правила, а це означає, що ці вразливі категорії населення все одно отримують субсидоване житло під час процедури повторного звернення до цього терміну.</p> <p>Ті, хто повторно подає заявку на отримання ТЗ після того, як їхня попередня заявка була відхилена рішенням, що не підлягає оскарженню, не мають права на отримання субсидованого житла під час процедури.</p>
11.	За новими правилами я не маю права на субсидоване житло. Чи зможу я отримати якусь матеріальну допомогу?	<p>Так, ви все ще можете отримати матеріальну допомогу за певних умов. До них відносяться</p> <p>а) регулярна допомога на прожиття та б) допомога на проживання, пов'язане з працевлаштуванням.</p> <p>Будь ласка, зверніться за додатковою інформацією про допомогу на проживання, пов'язану з працевлаштуванням, до свого роботодавця, який може подати запит на отримання такої допомоги в органи місцевого самоврядування.</p>
12.	Які умови для отримання регулярної допомоги на прожиття?	<p>Особи зі статусом ТЗ та українсько-угорські громадяни з подвійним громадянством, які відповідають певним умовам (не працюють і не отримують пенсію), можуть отримати обмежену фінансову допомогу у вигляді так званого "регулярного прожиткового мінімуму" (приблизно 22 800 форинтів на дорослого/на місяць та 13 700 форинтів на дитину/на місяць).</p> <p>Сума виплачується щомісяця.</p> <p>Якщо біженець старше 18 років, він зобов'язаний з'явитися до місцевого органу влади. Якщо особа, яка має статус біженця, старша за 6 років, але молодша за 18 років, замість неї може бути присутній її законний представник.</p>

		<p>Для отримання допомоги, особи зі статусом ТЗ мають зареєструватися в державній службі зайнятості як шукач роботи, а через 45 днів - погодитися на запропоновану роботу. Ця вимога не поширюється на дітей, студентів та осіб, які доглядають за дитиною віком до 3 років.</p>
13.	<p>Які умови підтримки з житлом, що пов'язане з працевлаштуванням?</p>	<p>Біженці, які працюють, можуть отримати субсидоване житло через свого роботодавця (запроваджено в липні 2023 року). У цьому випадку роботодавець організовує житло на основі договору з постачальником житла, і роботодавець може вимагати відшкодування певної суми договірної плати заднім числом.</p> <p>Працевлаштування повинно відбуватися в Угорщині і тривати щонайменше 20 годин на тиждень. У цьому випадку роботодавець організовує проживання. Безкоштовне харчування не включено, а умови проживання можуть відрізнятися.</p> <p>Зверніть увагу, що ця підтримка також доступна для громадян Угорщини (включаючи угорсько-українське подвійне громадянство), які в'їхали в Угорщину не пізніше 24 лютого 2022 року і мають постійне місце проживання в Україні, на тих самих умовах.</p>